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1 Сажетак 
• Током извјештајног периода примјетан је био низак ниво и интезитет активности 

релевантних за провођење мјера из Акционог плана1, што за посљедицу има веома 
ниску стопу напретка. 

• Напредак у имплементацији мјера из Акционог плана 1 Стратегије реформе јавне 
управе у односу на претходни извјештајни период је 0,76%, а укупна имплементација 
сада износи 39,82%. 

• Укупно гледано, од почетка имплементације Акционог плана 1 па све до 31. марта 
2010. године највећи напредак у имплементацији остварен је у реформској 
области Јавне финансије: 46,35%, а најмањи у области Информационе 
технологије: 31,36%. 

• Извјештај из Брчко дистиркта БиХ није достављен. Такође, Генерални секретаријат 
Савјета министара БиХ (изузев дијела који је припремила Служба за информисање 
Генералног секретаријата Савјета министара БиХ), Уред за законодавство Савјета 
министара БиХ, Дирекција за европске интеграције БиХ и Министарство правде БиХ, 
нису доставили своје извјештаје Канцеларији коориднатора иако им је благовремено 
упућен Захтјев за достављање извјештаја и дат реалан рок за његово достављање. 

• Девет пројеката финансираних из Фонда за реформу јавне управе налази се у 
тендерској процедури, док су за пет пројеката закључени Уговори о консултантским 
услугама, од којих се четири пројекта налазе у фази имплементације а један пројекат 
је завршен. 

• Израда политика и координациони капацитети: Настављене су активности на развоју 
и имплементацији кључних пројеката за ову област: „Скица развоја централних 
органа влада у Босни и Херцеговини – Имплементација фазе I”, „Јачање БиХ 
капацитета за стратешко планирање и развијање политика дјеловања - SPPD“, 
„Унапређење правила и процедура за израду закона, других прописа и општих аката у 
БиХ” и „Транспоновање ЕУ законодавства у правни систем БиХ“. 

• Јавне финансије: Присутне велике разлике у увођењу система трезора у општинама 
у Републици Српској и Федерацији Босне и Херцеговине. Од 63 општине у РС, систем 
трезора уведен је у 37, док је у Федерацији БиХ, систем трезора уведен само у једној 
општини. 

• Управљање људским потенцијалима: Завршена је почетна фаза у имплементацији 
пројекта „Развој система за управљање учинком у структурама државне службе у 
БиХ“', који се финансира из Фонда за реформу јавне управе, и припремљен почетни 
извјештај пројекта. 

• Управни поступак: Влада Федерације БиХ и Међународна финансијска корпорација 
(IFC) ушле су заједно у Пројекaт регулаторне реформе на нивоу Федерације БиХ. 
Сходно томе, у току је имплементација друге фазе пројекта која подразумијева 
свеобухватну анализу, поједностављење и унапређење административних поступака 
на нивоу Федерације БиХ. Народна скупштина РС усвојила је Нацрт закона о 
измјенама и допунама Закона о општем управном поступку. 

 • Институционална коминкација: Пројека  „Успостављање мреже инфо полица“ који је 
финансиран из Фонда за реформу јавне управе је у потпуности и успјешно 
имплементи , а још два пројекта, „Стратешка комуникација“ и „Обука службеника 
за односе с јав

т

ран
ношћу“ који су такође финанисрани из Фонда, су у фази 

• 
имплементације. 

Информационе технологије: Непостојање Агенције за информатичко друштво на 
нивоу БиХ која би била главни носилац планираних активности у реформској 
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ИТ представља проблем са битним утицајем на динамику имплементације области 
АП1.  



____________________________________________________________________________________________ 
Канцеларија координатора за реформу јавне управе 

Април 2010.   6 

тора за реформу јавне управе (у даљњем тексту: Канцеларија координатора) 
 се Савјету министара достављати редовне, кварталне и годишње извјештаје 

 (у даљњем тексту: 
уацији, у ск  

С јавне управе у БиХ. 

О аљно приказује укупан степен имплементације мјера из А  
п ксту: АП 1) Стратегије РЈУ (у процентима), од 1. јануар . 

ахтјева за достављање кварталног извјештаја, уз обавјештење да нису у могућности 
оставити извјештај за период јануар-март, наведено је и да сматрају да је тромјесечни 
ериод извјештавања прекратак да би се могле дати конкретне информације о напретку 
на основу којих је могуће извући одређене закључке. 

Извјештај о имплементацији АП 1 на нивоу Федерације БиХ за први квартал 2010. године 
је достављен са закашњењем, док извјештај из Брчко дистиркта БиХ није достављен. 
Такође, Генерални секретаријат СМ БиХ, Уред за законодавство СМ БиХ, Дирекција за 
европске интеграције БиХ и Министарство правде БиХ, нису доставили своје извјештаје 
Канцеларији коориднатора иако им је благовремено упућен Захтјев за достављање 
извјештаја и дат реалан рок за његово достављање.  

Укупно гледано, од почетка имплементације Акционог плана 1 до 31. марта 2010. 
године највећи напредак у имплементацији остварен је у реформској области 
Јавне финансије: 46,35%, а најмањи у области Информационе технологије: 31,36%. 

Највећи степен имплементације мјера из Акционог плана 1 од почетка имплементације 
до 31. марта 2010. године остварен је у Републици Српској, који изражен у 
процентима износи 45,36%. 

2 Увод 
Према годишњем програму рада Савјета министара БиХ за 2010. годину, Канцеларија 
координа
обавезала
о напретку у имплементацији Стратегије реформе јавне управе
С наторској активности, те мониторингу и евалтратегија РЈУ) и до
тратегијом реформе 

ладу са

вај извјештај дет кционог
лана 1 (у даљем те а до 31
марта 2010. године, за сваку од шест реформских области појединачно (на државном, 
ентитетским и Брчко дистрикт БиХ нивоу). У анексу овог извјештаја детаљно је приказан 
степен имплементације свих мјера из АП1, уз релевантне коментаре. Напредак у 
провођењу реформских мјера прати се путем тзв. индикатора прогреса (ОВИ-ја) које је 
за ову намјену развила Канцеларија координатора. ОВИ-ји су мјерљиви параметри 
помоћу којих је могуће пратити и процијенити имплементацију конкретне реформске 
мјере. 

У изради периодичних извјештаја кориштени су различити извори информација који су 
били доступни Канцеларији координатора укључујући: податке из извјештаја о напретку 
које су доставили ентитетски координатори за реформу јавне управе, као и чланови 
надзорних тимова са државног нивоа, прегледе усвојених прописа од значаја за 
реформску област, праћење имплементације донаторских пројеката и иницијатива у које 
је Канцеларија координатора укључена, екстерних података добијених од донатора, те 
информација о активностима и пројектима чији је иницијатор и носилац Канцеларија 
координатора. 

Општа карактеристика је да је током извјештајног периода био присутан низак ниво и 
интезитет активности релевантних за провођење мјера из АП 1, што за посљедицу има 
веома ниску стопу прогреса. 

Извјештај за први квартал 2010. године на вријеме је достављен из Републике Српске, 
као и извјештаји из Службе за информисање Генералног секретаријата СМ БиХ, 
Министарства комуникација и промета БиХ, Министарства финансија и трезора БиХ и 
Агенције за идентификацина документа, евиденцију и размјену података БиХ.  

Агенција за државну службу БиХ, у допису упућеном Канцеларији координатора, а у вези 
з
д
п



 

У табели испод дат је преглед укупног оствареног напретка од почетка имплементације 
АП1 до 31. марта 2010. године за државни, ентитетске и Брчко дистрикт БиХ ниво 
власти. 
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 37,74 %

  
Табела 1: Преглед имплементације АП 1 до 31.03.2010. године по нивоима власти 
Босна и Херцеговина
Федерација БиХ 36,42 %
Република Српска 45,36 %
Б 1,06 %рчко дистрикт БиХ 4

37,74 36,42
45,36

41,06
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Имплементација АП1 по нивоима власти
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 Укупан преглед активности у току периода извјештавања 

 1 
С  јавне управе у БиХ, за све нивое власти зајед С и 
Б
 Т  РЈУ у БиХ по реформским областима 

3
Укупна имплементација Акционог плана 1 Стратегије реформе јавне управе у БиХ до 31. 
марта 2010. године износи 39,82%. 

У табели испод приказан је збирни напредак у имплементацији Акционог плана
тратегије реформе но (БиХ, ФБиХ, Р
Д БиХ). 
абела 2: Укупна имплементација Акционог плана 1 Стратегије
АКЦИОНИ ПЛАН 1 СТРАТЕГИЈЕ РЕФОРМЕ ЈАВНЕ УП Импл рано РАВЕ У БИХ ементи
ДИО I   ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ 41,46 
ДИО II  ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 46,35 

ИЈАЛИМА 45,36 ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦ
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК  33,55 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 40,85 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 31,36 

31,36

40,85

33,55

45,36

46,35

41,46
ДИО I ИЗРАДА ПОЛИТИКА И

КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ

ДИО II ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ

ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ
ПОТЕНЦИЈАЛИМА

ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК 

ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА
КОМУНИКАЦИЈА

ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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ном, 
е  Брчко дистрикт БиХ нивоима власти у БиХ до 31. мар
Та  – д ниво 

Сљедеће табеле приказују укупан постигнути ниво имплементације на држав
нтитетским и та 2010. године. 
бела 3: Укупна имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ по реформским областима ржавни 
БиХ ниво Имплем ано ентир
ДИО I   ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ 42,45 
ДИО II  ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 52,14 
ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА 43,51 
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК  26,58 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 41,54 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 20,23 

20,23

41,54

26,58

43,51

52,14
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Укупна имплементација AП1 на државном нивоу
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ПОСТУПАК 
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*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 



 
Т упна имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ по реформским облаабела 4: Ук стима – ФБиХ ниво 
ФБиХ ниво Имплементирано 
ДИО I   ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ 35,55 
ДИО II  ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 41,22 
ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА 41,37 
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК  29,18 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 57,54 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 13,65 
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ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК 

ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА

ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ

Укупна имплементација AП1 у Федерацији БиХ
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*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 

 



 
Табела 5: Укупна имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ по реформским областима – РС ниво 
РС Имплементирано ниво 
ДИО I   ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ 42,10 
ДИО II  ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 50,24 
ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА 47,31 
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК  42,55 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 51,84 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 38,13 

38,13

51,84

42,55

47,31

50,24

42,10
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Укупна имплементација AП 1 у Републици Српској

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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БиХ 
Табела 6: Укупна имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ по реформским областима – Брчко дистрикт

Имплементирано БД  БиХ ниво
ДИО ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ I    47,35 
ДИО II  ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 46,86 
ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА 49,05 
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК  29,34 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 20,87 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 52,89 

52,89

20,87

29,34

49,05

46,86

Укупна имплементација AП 1 у Брчко дистрикту БиХ

47,35
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ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК 

ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА
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ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ
ТЕХНОЛОГИЈЕ

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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3.1 Укупан преглед активности у току периода извјештавања по 

реформским областима (реализација Акционог пл на 1 Стратегије РЈУ 
у БиХ) 

3.1.1 Израда политика и координациони капацитети 
Имплементација Акционог плана 1 у области Израда политика и координациони 
капацитети на државном, ентитетским и нивоу Брчко дистрикта БиХ износи 41,46%.  

У табели 7 приказан је укупан напредак у имплементацији Акционог плана 1 за 
реформску област Израда политика и координациони капацитети. 
Табела 7: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Израда политика и 
координациони капацитети 
ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ Имплементирано 
Босна и Херцеговина 42,45 
Федерација БиХ 35,55 
Република Српска 42,10 
Брчко дистрикт БиХ 47,35 
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ИЗРAДA ПОЛИТИКA И КООРДИНAЦИОНИ КAПAЦИТЕТИ

 
У овом извјештајном периоду настављене су активности на развоју и имплементацији 
кључних пројеката за ову област: „Скица развоја централних органа влада у Босни и 
Херцеговини – Имплементација фазе I”, „Јачање БиХ капацитета за стратешко 
планирање и развијање политика дјеловања - SPPD“, „Унапређење правила и процедура 
за израду закона, других прописа и општих аката у БиХ”,  „Транспоновање ЕУ 

не су активности на развоју три 
 
и 

С ц
упр
првом

тим ње политика и координацију је организован, 
и

По  додјелу уговора од 
 

о  

законодавства у правни систем БиХ“. Такође, наставље
нова пројекта: „Скица развоја централних органа влада у БиХ – имплементација фазе II“,
„Боља регулатива/управљање у органима јавне управе у Босни и Херцеговини“ 
„Израда софтвера за подршку изради нацрта закона и праћењу њихове реализације“. 

иљем праћења провођења мјера из Акционог плана 1 Стратегије реформе јавне 
аве у БиХ, а које се односе на област Израда политика и координациони капацитети, 

у  кварталу 2010. године одржан је један састанак Надзорног тима за област 
Унапређење квалитета и процедура израде и доношења прописа. Састанак Надзорног 

а за област Развој капацитета за креира
ал  због недоласка чланова истог, није одржан.  

усвајању Записника са отварања понуда и приједлога Одлуке за
стране Управног одбора Фонда за реформу јавне управе, на 15. сједници одржаној 5.
фебруара 2010. године, обавјештени су сви понуђачи о Одлуци о додјели уговора за 
пр јект „Скица развоја централних органа влада у БиХ – Имплементација фазе I“. Како 
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 један од понуђача изјавио приговор на Обавјештење о додјели уговора, након 

 

Н кације, Комис  јавне 
н а и процедура за израду за других 
п ма за настава едуре 
д  на одобравање. П брењу 
за не набавке је обавијестила ате о 
р ила од успјешних кандидата ставе 

нила
аписник са препорукама за наставак процедуре. 
 наредном периоду планиране су сљедеће активности: 

• Провођење процедуре јавне набавке за одобрене пројекте из реформске области. 
• Наставак активности на развоју нових пројеката „Скица развоја централних органа 

влада у БиХ – имплементација фазе II“, „Боља регулатива/управљање у органима 
јавне управе у Босни и Херцеговини“ и „Израда софтвера за подршку изради нацрта 
закона и праћењу њихове реализације“. 

• Праћење реализације започетих пројеката и усмјеравање истих ка испуњењу циљева 
Стратегије реформе јавне управе у БиХ. 

• Именовање новог замјеника члана Надзорног тима за област Развој капацитета за 
креирање политика и координацију из Владе Републике Српске. 

• Идентификација приоритета, анализа стања и потреба у оквиру реформске области. 
• Континуирано праћење имплементације АП 1 Стратегије РЈУ, те припрема 

извјештаја. 

је
разматрања приговора, припремљена је Одлука Канцеларије координатора којом је исти 
одбијен. Незадовољан одлуком Канцеларије координатора о одбијању приговора, 
понуђач је користећи правни лијек, приговор упутио Канцеларији за разматрање жалби
Б  жалбу. осне и Херцеговине, који тренутно разматра
акон одабира успјешних кандидата у фази претквалифи ија за
абавке услуга по пројекту „Унапређење правил кона, 
рописа и општих аката у БиХ“, је Записник са препорука к проц
оставила члановима Управног одбора Фонда за РЈУ о одо
писника са препорукама Комисија за јав

атраж
кандид

езултатима претквалификације те з да до
понуде. Рок за достављање понуда био је 11. март 2010. године, када се и састала 
Комисија за јавне набавке за имплементацију овог пројекта, отворила све пристигле 
понуде и размотрила их. Записник са отварања понуда и приједлог Одлуке за додјелу 
уговора биће разматрани на наредном састанку Управног одбора Фонда за РЈУ. 
На основу закључака са 56. сједнице Савјета министара БиХ, Канцеларија координатора 
је и током овог извјештајног периода континуирано пратила имплементацију пројекта 
„Јачање БиХ капацитета за стратешко планирање и развијање политика дјеловања - 
SPPD“, како би осигурао да овај пројекат у цијелини кореспондира са циљевима 
Стратегије РЈУ, те о томе редовно извјештавала Савјет министара БиХ. Трећи 
полугодишњи извјештај о реализацији пројекта „Јачање БиХ капацитета за стратешко 
планирање и развијање политика дјеловања - SPPD“, разматран је и усвојен на 117. 
Сједници Савјета министара БиХ, одржаној 25. марта 2010. Потписивањем 
Меморандума о разумјевању између UNDP-а и корисника пројекта, 10. марта 2010. 
године, започела је имплементација пројектних активности у три нова сектора: 
пољопривреда, социјална заштита и, мала и средња предузећа, чиме SPPD пројекат 
улази у своју другу фазу интензивираних активности у асистирању ресорним 
министарствима у операционализацији постојећих стратешких планова и њиховом 
бољем повезивању са планирањем буџета, те унапређењу процеса развоја политика 
дјеловања и јачању капацитета министарстава за припрему законских прописа. 
Након што је Управни одбор Фонда за РЈУ усвојио пројектни задатак „Транспоновање ЕУ 
законодавства у правни систем БиХ“, припремљена је тендерска документација за овај 
пројекат, коју је Управни одбор Фонда за РЈУ усвојио у редовној процедури. По усвајању 
тендерске документације покренута је процедура јавне набавке консултантских услуга за 
овај пројекат, формирана је Комисија за јавне набавке по овом пројекту, те је иницирано 
именовање Имплементационог тима, који ће бити надлежан за оперативно провођење 
пројектних акивности. Комисија је на састанку 26. марта 2010. извршила отварање и 
разматрање пристиглих захтјева за учешће у фази претквалификације, те сачи  
з
У
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ед по поглављима за реформску област Израда политика и 

итика и координациони капацитети 

У табели испод дат је прегл
координациони капацитети. 
Табела 8: Преглед активности и мјера за реформску област Израда пол
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1  Имплементирано 
ДИО I ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ КАПАЦИТЕТИ 41,46 
ИП 1.  Јачање централних капацитета за политике 48,29 
ИП 2.  Побољшање капацитета у појединачним министарствима 39,67 
ИП 3.  Побољшање провјере усклађености с прописима 40,40 
ИП 4.  Побољшање процеса доношења закона 37,10 
ИП 5.  Побољшање приступа прописима 35,14 

35,14

37,10

40,40

39,67

48,29

41,46ДИО I ИЗРАДА ПОЛИТИКА И КООРДИНАЦИОНИ
КАПАЦИТЕТИ

ИП 1. Јачање централних капацитета за политике

ИП 2. Побољшање капацитета у појединачним
министарствима

ИП 3. Побољшање провјере усклађености с прописима

ИП 4. Побољшање процеса доношења закона

п мИП 5. Побољшање присту а прописи а
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бели у Анексу овог извјештаја. *Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг та
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рикта БиХ износи 46,35%.  

нсије 

3.1.2 Јавне финансије 
У извјештајном периоду имплементација АП 1 у области Јавних финансија на државном, 
ентитетским и нивоу Брчко дист

У табели 9 приказан је укупан напредак у имплементацији Акционог плана 1 за 
реформску област Јавне финансије. 
 Табела 9: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Јавне фина
ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ Имплементирано 
Босна и Херцеговина 52,14 
Федерација БиХ 41,22 
Република Српска 50,24 
Брчко дистрикт БиХ 46,86 
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50,24 46,86
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Савјетодавна група Фискалног савјета је у овом периоду обавила расправу о 
припремама за израду документа Глобални оквир фискалног биланса и политика за БиХ 
за период 2011.-2013.  

Трећа фаза Пројекта јачања управљања јавним финансијама у БиХ који финансира DfID 
је започела у марту 2009. године. Генералне радионице на свим нивоима у склопу овог 
пројекта су одржане крајем 2009. са посебним нагласком на принципе програмског 
буџетирања. У овом периоду, Сектори за буџет на свим нивоима, уз техничку помоћ 
SPEM пројекта, су наставили пружати званичну индивидуалну техничку помоћ буџетским 
корисницима у циљу побољшања програмског буџетирања. 

Канцеларија координатора је у овом периоду измјенила пројектни приједлог и пројектни 
задатак за пројект „Информациони систем управљања буџетом (BMIS)”, те припремила 
нову тендерску документацију у сарадњи са члановима Надзорног тима из области 
Јавних финансија и ИТ експертима са свих нивоа. У припремању свих ових докумената 
Канцеларија координатора је имала помоћ ИТ експерта, плаћеног од стране SIDA-е, као 
и експерта за јавне набавке.  

Такође, Канцеларија координатора ради на увођењу ИТ система за припрему буџета 
(који је компатибилан са системом трезора) који би убрзао ток овог процеса, повећао 
д сљед 
ручног уношења, омогућио увођење програмског буџетирања, интерну контролу и 
ревизију, те олакшао проширено извјештавање према парламентима и јавности.  

У подручју инвестиција, у протеклом периоду су донесени закони о јавно-приватном 
партнерству у Републици Српској и Брчко дистрикту БиХ. У Федерацији БиХ је донесен 
Нацрт Закона о јавном приватном партнерству.  

јелотворност Министарства финансија, смањио могућност грешака које настају у
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 у општинама у РС у односу на ФБиХ. 

међународни тендер за 

 у БиХ. Очекује се додјела уговора у наредном кварталу. 

У  за реформску област
 Т ктивности и мјера за реформску област Јавне финансије 

Постоје велике разлике у увођењу система трезора
Од 63 општине у РС, систем трезора је уведен у 37, а планира се у сљедећој години 
увођење система трезора у преостале општине. У Федерацији БиХ, систем трезора је 
уведен само у једној општини. 

Рад на Стратегији за увођење PIFC-а у складу са релевантним ЕУ стандардима је 
завршен крајем 2009 године. Европска комисија је расписала 
додјелу уговора за имплементацију Стратегије, односно за увођење PIFC-а на све 
управне нивое

 табели испод дат је преглед по поглављима  Јавне нсије.  фина
абела 10: Преглед а
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1 Имплементирано 
ДИО II ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ 46,35 
ЈФ 1.   Димензија политике система јавних финансија 87,50 
ЈФ.2.   Повећање ефикасности и ефективности управљања буџетом 44,95 
ЈФ 3.   Побољшање рачуноводственог оквира и функције система трезора 12,55 
ЈФ 4.   Увођење PIFC у складу са релевантним ЕУ стандардима 39,35 
ЈФ 5.   Побољшање организационе структуре и инвестирање у изградњу 
капацитета 46,34 

46,34

39,35

12,55

44,95

87,50

46,35
ДИО II ЈАВНЕ ФИНАНСИЈЕ

и

ЈФ

ЈФ 1. Димензија политике система јавних финанс ја

ЈФ.2. Повећање ефикасности и ефективности
управљања буџетом

 3. Побољшање рачуноводственог оквира и функције
система трезора

ЈФ 4. Увођење PIFC у складу са релевантним ЕУ
стандардима

ЈФ 5. Побољшање организационе структуре и
инвестирање у изградњу капацитета

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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3.1.3 Управљање људским потенцијалима 
извјештајном периоду имплементација АП 1 у области Управљање људским 
енцијалима на државном, ентитетским и нивоу Брчко дистрикта БиХ износи 45,36%.  

У абели 11 приказан је укупан напредак у имплементацији Акционог плана 1 за 
реформску област Управљање људским потенцијалима (УЉП). 

бела 11: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Управљање људским 
енцијалима 

УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА Имплементирано 
Босна и Херцеговина 43,51 
Федерација БиХ 41,37 
Република Српска 47,31 
Брчко дистрикт БиХ 49,05 

43,51 41,37
47,31 49,05

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Босна и Херцеговина Федерација БиХ Република Српска Брчко дистрикт БиХ

УПРAВЉAЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈAЛИМA

 
Најважније активности у извјештајном периоду у области Управљање људским 
потенцијалима укључују сљедеће: 

• На нивоу институција БиХ Савјет министара је на 113. сједници одржаној 21. јануара 
2010. утврдило Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о раду у 
институцијама Босне и Херцеговине који је упућен у парламентарну процедуру. 

де утврђене Законом о платама и накнадама у институцијама Босне и 

званично н капацитета

• 
 
а укупне подршке 

у  из

• На нивоу институција Босне и Херцеговине, ступио је на снагу и Закон о измјени 
закона о државној служби у институцијама Босне и Херцеговине (Службени гласник 
БиХ, број 08/2010 од 2. фебруара 2010.) којим је извршено усклађивање овог закона 
са одредбама Закона о раду у погледу услова за пензиноисање државних 
службемника и престанак радног односа. 

• Савјет министара БиХ је у извјештајном периоду на 117. Сједници одржаној 25. марта 
2010. године, на приједлог Министарства финансија и трезора БиХ, донио 
Методологију за разврставање радних мјеста средње стручне спреме у платне 
разре
Херцеговине. 

• У марту је  започела реализација твини г пројекта „Изградња  у 
области менаџмента обуке у институцијама БиХ“, који имплементира Фински институт 
за јавно управљање у партнесртву са Агенцијом за државну службу БиХ. 

На нивоу институција БиХ оформљен је Форум државних службеника-стручњака из 
области управљања људским потецијалима (HRM форум) који је у извјештајном 
периоду одржао три радионице. Ова активност је битна са аспект
реформи  области реформе државне службе и провођења сета мјера  области 
Акционог плана 1, ЉП 2. - Организационо уређење-улога периферних јединица. 
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 добио подршку у Парламенту Федерације БиХ на сједници 

• марта 2010. разм ај 
ва у органи жавне 
Влада ФБиХ војила 

који се, између осталог односе на оба е 
им службеницима и намјештеницима у Ф  би 

у Извјештају. Федерално министарст вде је 
ним министарствима правде, градоначелницима 

у Федерацији БиХ, изврше цјеловиту анали ања у 
бе, те да се припреми приједлог Смјерница ођење 

 у органима државне службе у којим ће се, првенстве  
 смањење броја запослених државних службеника и упослени

• Српске Агенција за државну управу је сачинил једлог 
 и доставила га Влади РС на усвајање. 

 у 
БиХ, изградња капацитета за имплементацију Стратегије реформе јавне управе и 
координацију донатора“. Анализа поред осталог, треба да пружи основу за 
сачињавање приједлога за ажурирање садржаја Акционог плана 1. 

• Наставак имплементације пројекта „Развој система за управљање учинком у 
структурама државне службе у БиХ“ у складу са планом пројектних активности.  

• Након што је Влада Федeрације БиХ на 137. сједници која је одржана 17. марта 2010. 
утврдила Приједлог закона о платама и накнадама у органима власти ФБиХ, 
приједлог закона није
Представничког дома одржаној 31. марта 2010. 

Влада ФБиХ је на 138. сједници одржаној 25. атрал јешта Изв
ма дрАгенције за државну службу ФБиХ о раду и стању кадро

службе у ФБиХ за 2009. годину. Уз усвајање извјештаја,  је ус
одређени број закључака везу израд
конзистентног Закона о државн БиХ који
садржавао све приједлоге наведене 

 кантонал
во пра

задужено да у сарадњи са
и начелницима општина зу ст
органима државне служ  за в
кадровске политике но утврдити
критерији за ка. 

На нивоу Републике а при
Кадровског плана за 2010, годину

• На нивоу Брчко дистрикта БиХ у првом кварталу нису евидентиране битније промјене 
у реформској области у односу на стање из посљедењег квартала 2009. године. Од 
актуелних активности у току је припрема новог Закона о државној служби Брчко 
дистрикта БиХ на којем ради посебна радна група, гдје је предвиђено да по његовом 
доношењу, буду ревидирани и припремљени нови проведбени акти. 

Агенција за државну службу БиХ је 15. марта 2010. године започела активности на 
имплементацији web информационог система за електронска обавјештавања у 
конкурсним процедурама, у сарадњи са компанијом „QSS Друштво за софтверску 
технологију д.о.о.“.  
Агенција за државну службу Федерације БиХ је током периода извјештавања 
организовала едукацију државних службеника у сљедећим подручјима: вјештине вођења 
интервјуа, ефективни састанци, медијација – начин рјешавања спора мирним путем, 
комуникација и управљање временом. Од осталих програма обуке АДС БиХ, АДС ФБиХ 
и АДУ РС су организовале редовне курсеве страних језика, који се одржавају током 
читавог извјештајног периода. 
Оперативна реализација пројекта „Развој система за управљање учинком у структурама 
државне службе у БиХ'', који се финансира из средстава Фонда за реформу јавне 
управе, започела је непосредно након склапања уговора 4. јануара 2010. У извјештајном 
периоду окончана је почетна фаза пројекта, након које је припремљен Почетни извјештај 
пројекта који садржи план активности на реализацији пројекта до његовог окончања. У 
реализацији пројекта, у наставку радило се на активностима компоненте пројекта која 
укључује анализе система управљања учинком на различитим нивоима власти у БиХ и 
анализи праксе процеса управљања учинком у регији и земљама ЕУ, те су започете 
активности припреме приједлога за унапређење проведбених прописа који регулишу ову 
област. 

За нередни период планиране су сљедеће активности: 

• Завршетак анализе свеукупног напретка у реформској области и степена 
имплементације АП1, која се реализује уз подршку експерата Тима техничке помоћи 
на пројекту „Наставак подршке Канцеларији координатора за реформу јавне управе
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 по поглављима за реформску област Управљање У табели испод дат је преглед
људским потенцијалима. 
Табела 12: Преглед активности и мјера за реформску област Управљање људским потенцијалима 
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1 Имплементирано 
ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА 45,36 
ЉП 1.  Општи приступ модерним политикама управљања људским 
потенцијалима 40,63 
ЉП 2.  Организационо уређење 53,20 
ЉП 3.  Управљање информацијама 80,00 
ЉП 4.  Планирање људских потенцијала 48,40 
ЉП 5.  Регрутовање и одабир 48,73 
ЉП 6.  Управљање учинком 18,47 
ЉП 7.  Обука и развој 62,80 
ЉП 8.   Плате 24,25 
ЉП 9.   Дисциплина 56,50 
ЉП 10. Подршка особљу 38,80 
ЉП 11. Управљање различитостима 40,50 

45,36
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ДИО III УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ ПОТЕНЦИЈАЛИМА

ЉП 1. Општи приступ модерним политикама управљања
људским потенцијалима
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*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 



3.1.4 Управни поступак 
У извјештајном периоду имплементација АП 1 у области Управни поступак на државном, 
ентитетским и нивоу Брчко дистрикта БиХ износи 33,55%.  
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и Акционог плана 1 Стратегије 
реф
Табела

У табели 13 приказан је укупан напредак у имплементациј
орме јавне управе у БиХ за реформску област Управни поступак. 

 13: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Управни поступак 
УПРАВНИ ПОСТУПАК Имплементирано 
Босна и Херцеговина 26,58 
Федерација БиХ 29,18 
Р бепу лика Српска 42,55 
Брчко дистрикт БиХ 29,34 

УПРAВНИ ПОСТУПAК
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У  16. марта 2010. усвојио је Почетни извјештај ојекaт 
„И бољшање квалитета управног одлучивања у а 20. 

 је први Периодични извјештај који је ен на 
дораду и чија је процедура усвајања у току. 

Савјет министара БиХ је на 109. сједници одржаној 22. децембра 2009. усвојио Одлуку о 
електронском пословању и е-Влади у Савјету министара БиХ („Службени гласник БиХ“ 
бр.07/10). Овом одлуком се уређује електронско пословање, које обухвата рад са 
странкама, кориштење опреме, руковање са документационом грађом, комуникације са 
странкама и осталим јавним субјектима и обављање канцеларијских послова, те основе 
рада е-Владе у Савјету министара БиХ. 

Народна скупштина РС је на 35. сједници одржаној 17. фебруара 2010. усвојила Нацрт 
закона о измјенама и допунама Закона о општем управном поступку којим је прописано 
да руководилац органа може овластити друго службено лице за вођење управног 
поступка и доношење рјешења или за вођење управног поступка, те да ће се, кад је то 
прописано посебним законом, захтјев странке сматрати усвојеним уколико орган не 
одлучи по захтјеву у законом прописаном року. Такође, предвиђена је обавеза 
другостепеног органа да при поновном одлучивању по жалби одлучује мериторно, као и 
могућност електронске комуникације органа и странака, те су прописани услови које 
треба да испуњава лице овлаштено за рјешавање и вођење управног поступка. 
Републички органи управе доставили су Влади РС извјештај о стању управног 
рјешавања и план рјешавања неријешених предмета из ранијег периода. 
Влада Федерације БиХ и Међународна финансијска корпорација (IFC) ушле су заједно у 
Пројекат регулаторне реформе на нивоу Федерације БиХ. Сходно томе, у току је 
и изу, 

правни одбор Фонда за РЈУ  за Пр
зрада програма за по
ебруара 2010. године достављен

БиХ“, 
 враћф

мплементација друге фазе пројекта која подразумијева свеобухватну анал
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оједностављење и унапређење административних поступака на нивоу ФБиХ. Фаза II 
шити хармонизација регулативе у погледу 

нањао истом. 

 
 сва четири управна нив тима 

склопу пројекта „Израда програма за побољш  
чивања у БиХ“; 
плементације пројекта „Израда програма за побољш та 

п
обухавата шири аспект којим се жели извр
поједностављења административних поступака (дозвола, сагласности, лиценци, 
увјерења и сл.) у сегменту пословног сектора. Уред координатора нема непосредан увид 
у активности и обим пројекта него само претходно наведена посредна саз
У наредном периоду предвиђене су сљедеће активности: 

 Канцеларија координатора, у сарадњи са гдином Wolfgang Rusch-ом (SIGMA), 
експертом за управни поступак, планира 14. априла 2010. одржати билатералне
састанке са представницима са оа, те са експер
ангажованим у ање квалитета
управног одлу

 Мониторинг им
управног одлучивања

ање квалите
 у БиХ“ ; 

 Сарадња са ТА тимом и краткорочним експертом за реформску област Управни 
поступак, гдином Заријем Сеизовићем; 

 Организовање састанка чланова Надзорног тима за реформску област Управни 
поступак; 

 Наставити са активностима на припреми логичког оквира и пројектног приједлога 
за пројект “Едукација водитеља управних поступака и управних инспектора“. 

У табели испод дат је преглед по поглављима за реформску област Управни поступак. 
Табела 14: Преглед активности и мјера за реформску област Управни поступак 
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1 Имплементирано 
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК 33,55 
УП.1. Стратегија поједностављења управног поступка 9,52 
УП.2. Стратегија поједностављења управног поступка - процесно право  21,03 
УП.3. Поједностављење управног поступка - материјално право  25,80 
УП.4. Поједностављење управног поступка (процес редизајнирања) 18,43 
УП.5. Организација и извори 53,85 
УП.6. Интерна контрола 66,16 
УП.7. Управна инспекција 75,43 

75,43

66,16

53,85

18,43

25,80

21,03

9,52

33,55
ДИО IV УПРАВНИ ПОСТУПАК 

УП.1. Стратегија поједностављења управног поступка
УП.2. Стратегија појендостављења управног поступка

- процесно право 
УП.3. Поједностављење управног поступка -

материјално право 
УП.4. Поједностављење управног поступка (процес

редизајнирања)
УП.5. Организација и извори

УП.6.Интерна контрола

УП.7. Управна инспекција

8 18 28 38 48 58 68 78 88 98

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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у п

 
3.1.5 Институционална комуникација 
У извјештајном периоду имплементација АП 1 у области Институционална комуникација 
на државном, ентитетским и нивоу Брчко дистрикта БиХ износи 40,85%.  

У табели 15 приказан је укупан напредак  имплементацији Акционог лана 1 Стратегије 
реформе јавне управе у БиХ за реформску област Институционална комуникација. 
Табела 15: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Институционална комуникација 
ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА Имплементирано 
Босна и Херцеговина 41,54 
Федерација БиХ 57,54 
Република Српска 51,84 
Брчко дистрикт БиХ 20,87 

41,54

57,54
51,84

20,87
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У извјештајном периоду један пројекат финансиран из Фонда за РЈУ је у потпуности 

анисрана из Фонда за РЈУ, су у 
фа и

Пројек з
извјеш иоду. Успјешно је проведено свих 5 фаза пројекта (ревизија интерне 
комуни
рез т
полица
једини средство за 
про в
по 200 осе с јавношћу, те започета 
пракса ца. 
Успјешно  
ИК 8, ИК 14 и ИК 17.  

Пројекат „Стратешка комуникација“ у завршној је фази. У оквиру пројекта проведено је 
истраживање перцепције јавности о владама у БиХ и њиховим комуникационим 
активностима, те анализа усаглашености постојећих комуникационих стратегија (РС и 
ФБиХ) са АП 1. У овом извјештајном периоду одржан је и састанак Радне групе 
сачињене од корисника и представника Канцеларије на којој су финализовани нацрти 
комуникационих стратегија и акционих планова за сваки ниво. Нацрти докумената 
уручени су корисницима и предати им на располагање. Активности пројекта директно су 
допринијеле испуњавању мјера у области ИК 2.  

Пројекат „Обука службеника за односе с јавношћу“ званично је отпочео потписивањем 
уговора 15. јануара 2010. У припремној фази консултант је провео истраживање међу 

успјешно имплементиран, а још два пројекта, такође фин
зи мплементације. 

ат „Успостављање мреже инфо полица“ и званично је авршен у овом 
тајном пер
кације, едукација, инфо полице, припрема билтена и евалуација). Директни 

ул ати пројекта су упознавање службеника за односе с јавношћу са концептом инфо 
 и интерне комуникације, истраживање комуникационих пракси у централним 
цама за односе с јавношћу, набављене су инфо полице као 

мо исање, дистрибуцију и размјену инфо материјала, припремљено је и одштампано 
0 примјерака билтена по централној јединици за одн
 размјене инфо материјала између ових јединица посредством инфо поли

 проведене пројектне активности допринијеле су испуњењу мјера из области
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 активности. Током марта одржана је обука из области односа с јавношћу 
 односе са 

и 
И

У иоду одржана су два састанка Надзорног тим четири 
б овима Надзорног тима поводом почетка имплементације 
п “. Значајно је унапријеђе нзитет и 
кв  тима, што је резултов ктивним 
уч активностима и значајним носом у 
п

И нералног секретаријата Савјета министара БиХ за сљедећ јештајни 
п авање другог броја билтена „ИНФО Савјета министара“, што 
п к активности пројекта „Успостављање е инфо 
п ављено је са праксом размјене инфо материјала у нивоа 
п

У итуција БиХ напредак је забиљежен ављима 
И  обука за односе с јавношћу у организац С-а БиХ, 
те ука службеника за односе с јавношћу“.  

ке напредак је постигнут у поглављима АП 1  Људски 
ресурси и ИК 8 – Обука, путем провођења обуке за односе с јавношћу у оквиру пројекта 
„Обука службеника за односе с јавношћу“ и ангажовањем службеника за односе с 
јавношћу у три институције.  

У Федерацији БиХ напредак је забиљежен у поглављу АП 1 ИК 8 – Обука, кроз пројекат 
„Обука службеника за односе с јавношћу“. 

У Брчко дистрикту БиХ учешћем у пројекту „Обука службеника за односе с јавношћу“ 
настављене су континуиране активности на раније испуњеној мјери ИК 8.1. 

За наредни период предвиђене су сљедеће активности: 

 Завршетак пројекта „Стратешка комуникација” и иницијатива централних јединица 
за информисање за усвајање комуникационих стратегија на појединачним 
владама. 

 Реализација пројекта „Обука службеника за односе с јавношћу ”, и у оквиру тога 
израда приручника за односе с јавношћу, организација студијског путовања у 
сврху упознавања са ЕУ праксом, те организација PR конференције. 

 Израда пројектне документације за пројекат „Публиковање инфо материјала 
Савјета министара БиХ, Влада РС, ФБиХ и БД БиХ”. 

 Сарадња са надзорним тимом на активностима имплементације мјера из АП1 

службеницима за односе с јавношћу са свих нивоа који ће послужити као основа за 
даље пројектне
у Сарајеву, Мостару и Бања Луци, коју је прошло укупно 70 службеника за
ја  ће допринијети реализацији мјеравношћу са свих нивоа. Пројекат  из области ИК 1 
К 8. 

 извјештајном пер а, те 
илатерална састанка са члан
ројекта „Обука службеника за односе с јавношћу н инте
алитет сарадње Канцеларије и Надзорног
ешћем чланова НТ у свим пројектн

ало а
им 

обољшању квалитете резултата пројеката.  
допри

з Службе ге и изв
ериод најављено је изд
редставља директан настава мреж
олица“. Такође, наст  измеђ
осредством инфо полица.  

 извјештајном периоду на нивоу инст  у погл
К 8 – Обука, путем реализација ији АД
 у оквиру пројекта „Об

На нивоу Републике Српс ИК 7 –
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ављима за реформску област Институционална 

кација 

У табели испод дат је преглед по погл
комуникација. 
Табела 16: Преглед активности и мјера за реформску област Институционална комуни
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1 Имплементирано 
ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА 40,85 
ИК 1.   Кључни прописи 42,50 
ИК 2.   Комуникационо планирање 33,56 
ИК 3.   Институционални односи/односи са руководством 40,42 
ИК 4.   Питања организације 51,00 
ИК 5.   Координација и постављање стандарда 33,10 
ИК 6.   Пружање услуга/заједнички ресурсни центри 1,90 
ИК 7.   Људски потенцијали 40,87 
ИК 8.   Обука 43,45 

39,45 ИК 9.   Буџетска расподјела 
60,00 ИК 10. Активности везане за медије 

100,00 ИК 11. Праћење медија 
55,70 ИК 12. Директна комуникација са јавношћу – ЗОСПИ 
53,00 ИК 13. Wеb странице 
37,20 ИК 14. Директна комуникација са грађанима 
25,00 ИК 15. Брендинг и промоција државе 
0,00 ИК 16. Мјерење резултата 
36,25 ИК 17. Интерна комуникација 

36,25
0,00

25,00
37,20

53,00
55,70

100,00
60,00

39,45
43,45

40,87
1,90

33,10
51,00

40,42
33,56

42,50
40,85ДИО V ИНСТИТУЦИОНАЛНА КОМУНИКАЦИЈА

И . 1. Кључни прописи
ИК. 2. Комуникационо планирање

ИК 3. Институционални односи/односи са руководством
ИК.4. Питања организације

ИК.5. Координација и постављање стандарда
ИК.6. Пружање услуга/заједнички ресурсни центри

ИК.7. Људски потенцијали

К  

ИК 8. Обука
ИК.9. Буџетска расподјела

ИК. 10. Активности везане за медије
ИК. 11. Праћење медија

ИК. 12. Директна комуникација са јавношћу - ЗОСПИ
ИК. 13.Интернет странице

ИК. 14. Директна комуникација са грађанима
ИК. 15. Брандинг и промоција државе

ИК. 16. Мјерење резултата
ИК. 17. Интерна комуникација

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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3.1.6 Информационе технологије 
У извјештајном периоду имплементација АП 1 у области Информационе технологије на 
државном, ентитетским и нивоу Брчко дистрикта БиХ износи 31,36%.  

У табели 17 приказан је укупан напредак у имплементацији Акционог плана 1 Стратегије 
реформе јавне управе у БиХ за реформску област Информационе технологије. 
Табела 17: Имплементација АП1 Стратегије РЈУ у БиХ – реформска област Информационе технологије 
ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ Имплементирано 
Босна и Херцеговина 20,23 
Федерација БиХ 13,65 
Република Српска 38,13 
Брчко дистрикт БиХ 52,89 

20,23
13,65
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На нивоу БиХ, усвојена је Одлука о електронском пословању и е-Влади у Савјету 
министара. Започела је израда докумената у оквиру „Политике софтвера у 
институцијама БиХ“ у радним подгрупама. У Републици Српској израђен је елаборат о 
еЛегислативи као и документација за стандардизацију информатичке архитектуре. 
Именован је члан радне групе за израду нацрта закона о Агенцији за развој 
информационог друштва БиХ. У Федерацији БиХ је усвојен Извјештај о имплементацији 
Информационог система регистра малих и средњих предузећа. 

За пројект „One-Stop-Shop, сервиси за помоћ грађанима Брчко дистрикта БиХ“ је 
израђена и у Управном одбору Фонда за РЈУ одобрена тендерска документација за 

 за практично покретање 

Усв а
крајњи зјашњавање у случајевима када чланови УО траже појашњења или 
дај о

Пр к
размје ња рјешења 

 за разматрање жалби, по жалби кандидата на Одлуку о исходу фазе 
ретквалификације у предметном поступку набавке. 

Намјеравана реализација II фазе пројекта е-Влада је заустављена јер одлука о 
имплементацији II фазе е-Владе чека уврштавање на дневни ред сједнице Савјета 
Министара БиХ. 

Савјет министара БиХ усвојио је Одлуку о електронском пословању и е-Влади у СМ БиХ, 
(Сл. гласник БиХ бр. 7/10) којом је, између осталог, дефинисано да послови е-управе 
буду повјерени Канцеларији за е-управу у саставу Генералног секретаријата Савјета 

набавку услуга отвореним поступком. Стечени су услови
поступка набавци набавки. Обавјештење о  биће објављено у првој половини априла. 

ај ње тендерске документације у УО Фонда у конкретном случају показало је да 
 рокови за и

у к ментаре на тендерску документацију морају бити прецизирани. 

оје ат „Израда и успостављање оквира интероперабилности и стандарда за 
ну података“ је у извјештајном периоду обустављен до доноше

Канцеларије
п
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рганизацији и систематизацији радних мјеста. Међутим, због мораторијума 
н тно у текућој 
г

У рупе за израду докумената у оквир итике 
со  израду нацрта ових докумената. ларија 
ко нтероперабилност Министарству ко ција и 
п а документ „Оквир интероперабилности у институц БиХ – 
во ра које је неопходно подузети већ у ремној 
ф иналног документа оквира интероперабилности. 

р томе, 
идеја Канцеларије координатора о јединственом инвентурном регистру хардвера, 
софтвера, ИТ вјештина службеника и пројеката у цјелокупној државној служби није 
прихватљива свим управним нивоима. Усљед дисбаланса у степену развијености 
информационих технологија, различитог нивоа буџетског улагања у ИТ и развојног 
приступа, принцип кохерентности у провођењу РЈУ у домену ИТ је тренутно упитан. 

За наредни период планиране су сљедеће активности: 

 реализација набавкe услуга за пројекат „One Stop Shop – сервиси за помоћ 
грађанима“, 

 израда пројектног приједлога „Успостављање видеоконференцијских центара“, 

 успостављање сталног процеса анализе ризика, увођење шифрарника послова за 
ИТ, провјера рачинарске писмености постојећег особља у Влади РС. 

 

министара БиХ, те истом наложено да у року од 30 дана сачини измјене Правилника о 
унутрашњој о
а нова запошљавања у институцијама БиХ провођење одлуке је упи
одини.  

 првом кварталу 2010. подгрупе радне г у „Пол
фтвера у институцијама БиХ“, почеле су Канце
ординатора је, у оквиру подгрупе за и муника
ромета БиХ доставил ијама 
дич за припрему“ са приједлогом мје  прип
ази израде ф

У Републици Српској је израђена анализа правног аспекта ИТ сегмента – ИТ 1.1. и 
окончана израда документације за стандардизацију информатичке архитектуре – ИТ 4.1. 

За пројекат увођења јединственог регистра малих и средњих предузећа у ФБиХ, 
федерална Влада је усвојила извјештај о имплементацији. Предложено је именовање 
интерресорног тијела чији је задатак да сачини план даљих активности за 
имплементацију пројекта. Регистар би садржавао социјално-економске и индикаторе 
физичког обима за мала и средња предузећа и допринио би реализацији активности из 
поглавља ИТ 4.3. АП 1. 

Усљед непостојања Агенције за развој информационог друштва БиХ, формирање 
Канцеларије за надзор и акредитацију овјерилаца на нивоу БиХ и послови е-управе били 
су обухваћени приједлогом измјена Правилника о унутрашњој организацији 
Министарства комуникација и промета БиХ, али документ није добио сагласност 
Министарства финансија и трезора БиХ усљед буџетских ограничења условљених 
аранжманом са ММФ-ом. У међувремену, Одлуком о електронском пословању и е-Влади 
у Савјету министара БиХ, послови Канцеларије за е-Владу (послови е-управе) пребачени 
су у надлежност Генералног секретаријата Савјета министара БиХ.  

У оквиру коориднације провођења Стратегије РЈУ уочен је индивидуалан приступ 
имплементацији мјера АП 1 у области ИТ као и примјетно неуједначен степен развоја 
информационих технологија унутар 4 управна нивоа, који није линеаран, већ зависи од 
конкретног сегмента ИТ области. Примијећен је генерални недостатак информација о 
елизованим, започетим или планираним пројектима у домену ИТ у управи. Упркос 
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 за реформску област Информационе У табели испод дат је преглед по поглављима
технологије. 
Табела 18: Преглед активности и мјера за реформску област Информационе технологије 
КОМПОНЕНТА АКЦИОНОГ ПЛАНА 1 Имплементирано 
ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ 31,36 
ИТ 1. Опште политике, прописи и стандарди 39,32 
ИТ.2. Организација и људс  потенцијали ки 30,69 
ИТ 3. Инфраструктура 35,10 
ИТ 4. Информациони системи и е-услуге 33,85 
ИТ 5. Остало 10,50 

10,50

33,85

35,10

30,69

39,32

31,36

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ДИО VI ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ

ИТ 1. Опште политике, прописи и стандарди

ИТ.2. Организација и људски потенцијали

ИТ 3. Инфраструктура

ИТ 4. Информациони системи и е-услуге

ИТ 5. Остало

 
*Детаљан опис имплементираних мјера са коментарима налази се у мониторинг табели у Анексу овог извјештаја. 
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онд за реформу јавне управе:

 
3.2 Провођење Акционог плана 1 
Канцеларија координатора континуирано развија систем координације свих нивоа власти 
у БиХ, донатора и осталих укључених у процес реформе, праћење имплементације као и 
евалуације. 

Ф   

. Девет пројеката налази се у 
а за ове пројекте износе 9.337.005,38 

ч т
1.482.794,8 КМ.  

К н
при

Управни одбор Фонда је до сада одобрио 14 пројеката
тендерској процедури, тако да резервисана средств
КМ. За пет пројеката закључени су Уговори о консултантским услугама, од којих се 
е ири пројекта налазе у фази имплементације и уговорени износ за ове пројекте је 

8 КМ, а један пројект је завршен за који је уговорени износ био 155.610,00 

а целарија координатора и даље континуирано ради на припреми нових пројектних 
једлога који се директно односе на испуњење мјера из АП 1. 

Проблеми у току имплементације/одступања од Акционог плана 1
Дос к члана Надзорног тима за област Развој капацитета за креирање 
л

про Скица развоја централних органа влада у БиХ – Имплементација фазе I“, у 

Так
у о
држ  у ФБиХ, као и лимитираност и недовољан 

р
нед

Неп икта БиХ, 
е и   

нив

Про
упр рљивости и 

Про јвећим утицајем на динамику имплементације АП 1 у области ИТ је 

осн

Оси
ака ел
проводив

Кадровски дефицит у области ИТ у низу институција јавне управе представља озбиљан 
проблем и пријети да угрози одрживост већ постојећих и пројеката који су у 
имплементацији, а представљају и препреку за почетак реализације раније планираних 
пројеката. У склопу кадровске проблематике Савјет министара је 2009. године донио 
одлуку по којој би због обављања сложених информатичко-апликацијских послова ИТ 
особље могло остварити додатак на плату до 50% од основне плате, али извршавање 
споменуте одлуке није одобрило Министарство финансија и трезора БиХ због 
постављених услова ММФ-а. 

адашњи замјени
по итика и координацију из Владе Републике Српске од јануара 2010. године више не 
обавља поменуту дужност, што је у првом кварталу успорило приступ имплементацији 

јекта „
сегменту Надзорног тима. 

ође, евидентирано је кашњење у усвајању Приједлога закона о платама и накнадама 
рганима власти Федерације БиХ, те промјерање рока припреме новог Закона о 
авним службеницима и запосленицима

износ средстава која се из усвојених буџета издвајају за обуку и развој на свим нивоима 
уп аве (у информацијама које су доставиле надлежне институције у реформској области 

остају егзактни подаци о одобреним средствима за текућу годину). 

остојање централне јединице за односе с јавношћу у Влади Брчко дистр
угрожава учешћ  Дистр кта у пројектима реформе јавне управе и онемогућава 
провођење мјера АП 1 у области Институционална комуникација на овом управном 

оу. 

блем представља и неадекватан квалитет податка о напретку које достављају органи 
аве надлежни за провођење реформских мјера, са аспекта провје

испуњења суштине дефинисаних методологијом мониторинга напретка реализације 
мјера Акционог плана 1 Стратегије реформе јавне управе. 

блем с на
непостојање Агенције за информационо друштво на нивоу БиХ која је носилац 88% 
активности предметне реформске области Акционог плана 1 Стратегије РЈУ. Закон о 

ивању Агенције за развој информационог друштва још није усвојен. 

м тога, имплементацију онемогућавају споре процедуре доношења пратећих закона, 
та, одлука и докумената, због којих нпр. Закон о ектронском потпису БиХ још није 

.  
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 даље је проблем што реализацију активности из АП 1 у извјештајима са појединачних 
нивоа не прати навођење документационе основе, као и то што се планиране 
активности, или активности у току наводе као имплементиране. У извјештајима са нивоа 
Савјета министара БиХ примијећен је напредак у методолошком приступу изради 
извјештаја и квалитету информација. 

 

Приједлози мјера за превазилажење проблема

И

 

• Покретање процедуре за именовање новог замјеника члана Надзорног тима „Развој 
капацитета за креирање политика и координацију“ из Владе Републике Српске. 

• Потребно је да центри извршне власти који су именовали представнике у надзорне 
тимове стимулишу рад службеника у овим интересорним тијелима и осигурају њихов 
континуиран и одговоран однос према реформи јавне управе. 

• Успоставити/попунити централну јединицу за односе с јавношћу Владе Брчко 
дистрикта БиХ. 

•

јавне уп отока 
информ ктних 
приједлога и те

 Анализирати им R тима (Техничка 
помоћ Канцеларији координатора) и чланова Надзорног тима, како би биле 
идентификоване потенцијално редундантне или неоствариве мјере, те омогућена 
неометана примјена принципа кохерентности у провођењу Стратегије РЈУ. 

• Побољшати проток и размјену информација између свих представника 
имплементационих структура за провођење реформе. Ово се посебно односи на 
међусобну комуникацију између чланова надзорних тимова са различитих нивоа 
власти (али и унутар истог нивоа власти), ентитетских координатора и координатора 
Брчко дистрикта БиХ, те комуникацију према Канцеларији координатора. 

• Осигурати правовремено достављање информација које институције достављају 
Канцеларији координатора за извјештај о праћењу напретка у имплементацији 
реформе. 

• На нивоу БиХ је потребно што прије усвојити законе из области ИТ-а на државном 
нивоу (Закон о агенцији за информационо друштво БиХ) те потом успоставити 
Агенцију за информационо друштво имајући у виду вријеме потребно да се агенција 
доведе у одговарајући оперативни капацитет како би могла испуњавати своје 
обавезе. 

 Успоставити и омогућити оперативан рад Агенције за развој информационог друштва 
БиХ. 

• Интензивирати сарадњу и комуникацију између ентитетских и координатора реформе 
раве Брчко дистрикта БиХ са Надзорним тимом за ИТ ради убрзања пр
ација и скраћења рокова, посебно у поступцима одобравања проје

ндерске документације. 

• плементацију АП 1 у области ИТ уз ангажман EUPA
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4 АНЕКС – М&Е табела реализације 
мјера из АП1 Стратегије РЈУ 

(ТАБЕЛЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ МЈЕРА ИЗ АП 1 СТРАТЕГИЈЕ РЈУ  
НАЛАЗЕ СЕ НА CD-У КОЈИ ЈЕ ПРИЛОГ ОВОГ ИЗВЈЕШТАЈА) 
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